

奋战攻坚突破 奋力争先创优

高新区三大转变提升服务效能

区域评估全覆盖为项目落地挂上“加速挡”

本报讯(记者王进文 通讯员武宜瑶 傅翠利 潘益民)“真是没想到我们项目环评这么快就拿到批复,让我们企业切实感受到审批高新速度!”江苏某生物科技公司钟经理高兴地说。企业群众的高满意度离不开行政审批的高效,高新区行政审批局在项目环境影响评价审批过程中引用区域评估报告内容相符性分析部分、监测数据等,极大缩短项目编制周期,推动重大项目落地见效。

近年来,高新区深化“放管服”改革,进一步优化营商环境、提高审批效率、减轻企业负担,加快项目落地,通过一系列创新举措,提速审批提质服务,实现区域评估全覆盖,让企业发展的信心和预期不断提升。

如何实现项目审批提速?“我们将

原先的单个评估转变为整体评估。通过组织对一定开发区区域范围开展相应区域评估,供该区域内拟建设工程建设项目共享使用,大幅简化审批手续,避免重复评估,从而提高效率。”高新区行政审批局局长史艳妮说。目前,高新区已完成环境影响评估、地质灾害、压覆矿等重要矿产资源、水土保持、文物保护、洪水影响、地震安全性、气候可行性、区域能评及水资源论证共10个区域评估事项,实现成果应用项目186个。

全面提升审批时效,高新区还主动转变服务角色,变被动审批为主动服务。通过建立区域评估机制,积极开展项目评估评价一对一靠前服务,针对各类堵点难题全程跟踪协调、精准服务,切实提高审批效率。“比如,在区域内建设项目环评报告审批环节可直接

引用区域环评部分结论、编制依据、现状评价等,同时现状调查部分可充分利用园区同步开展的水土保持、气候安全性区域评估成果,这样可节省环评编制时间10余天,加快项目落地生根。”高新区行政审批局投资建设条线负责人顾栋梁介绍。

推动区域评估,变企业付费为政府买单,这是高新区优化营商环境推出的又一项举措。区域评估各类评估事项全部由政府承担评估费用,评估

结果供园区内项目共享、免费使用。自区域评估开展以来,高新区财政投入专门资金保障各项评估工作顺利开展,切实降低企业成本,全力助企纾困解难。

“下一步,高新区行政审批局将积极探索创新各项改革举措,持续深化区域评估各项成果应用指导,全面确保成果应用精准、规范高效,最大限度释放改革红利,助力推动园区高质量发展。”史艳妮说。



“春风送岗”专场招聘会昨举办

40余家企业提供千余岗位

本报讯(记者陈兵 通讯员栗利民 王蔚)昨日,“春风送岗,乐业在港城”走进吾悦广场专场招聘会举行。本次活动由市劳动就业管理处、海州区劳动就业管理处联合主办,共计40余家用人单位提供1000余个岗位,进场人数1200余人,最终达成就业意向400余人。

当天的招聘活动也吸引不少人驻足观看,并和招聘单位交流洽谈。40余家企业摆开招聘摊位,招聘信息前都围着求职者寻找适合自己的工作。番禺珠江钢管(连云港)有限公司由于近期订单量猛增,人才需求旺盛,上半年需求量就有400余人,提供的工资待遇在5000至9000元/月不等。“今年以来企业生产进入快速状态,需要补充

合适的员工。公司提供免费工作餐、住宿及厂车,员工享受国家法定节假日、婚假、产假等,公司为员工购买五险一金,发放优秀员工、团队奖、高温津贴等。”招聘主管表示。

市人社部门相关负责人表示,当前劳动力市场呈现回暖趋势,企业用工需求增加,求职者就业意愿强烈,多措并举,积极作为,让“春风”吹暖就业路。一方面组织调查摸清求职人员就业意向、技能水平、服务需求,另一方面深入企业了解用工需求,为劳动者与企业搭建就业平台,持续开展招聘活动,利用线上线下招聘会,确保就业规模稳中有增,为推动经济运行整体好转提供有力支撑。

运动搭台 谱写报业融合发展新篇章

2023年省报协“社长杯”羽毛球赛在徐州成功举办

本报讯(记者魏吉珂)春光承暖,大地启新,彭城大地处处焕发勃勃生机,全省报业社长老总聚首徐州,共谋融合发展大计。2月24日至25日,由江苏省报业协会主办、徐州报业传媒集团承办、江苏双沟酒业销售有限公司赞助支持的2023年省报协“社长杯”羽毛球赛在徐州成功举办。本次活动旨在以赛联报、运动搭台,为全省各报业集团间深入交流、深化合作搭建桥梁,共有新华报业传媒集团、现代快报及各地市党报在内的15家报业集团代表队参加活动。

在徐州奥体中心羽毛球馆的赛场上,各代表队队员奋勇拼搏,全力展示了各地报业集团的实力和风貌。比赛涵盖男女混合双打、男子单打、女子双打等项目,选手们展现了过硬的球技和默契的配合。经过一天激烈的比拼,徐州报业传媒集团代表队以优异的成绩夺得此次比赛的冠军,宿迁日报社代表队、淮安报业传媒集团代表队分别获得亚军、季军。

此次比赛不仅是竞技运动,更成为促进全省报业交流合作的重要平台。比赛过程中,代表队互相探讨学习,

交流心得体会,凝聚了各方共同推进报业发展的共识。“此次比赛让我们收获良多,不仅加强了全省各报业集团之间的交流与合作,还充分展现了江苏媒体人拼搏进取的精神和团结协作的风貌,在竞技中提升友谊,增加互动!”连云港报业集团代表队队员杨智说。

活动期间,省报协负责人与各报业集团社长一行前往徐工重型机械有限公司、江苏协鑫硅材料科技有限公司、贾汪区马庄村及潘安湖湿地参观考察。“智慧”深度赋能的重型机械,令人震撼的硅片制造矩阵,走向乡村振兴“快车道”的美好乡村……产业、生态成为徐州发展最动人的色彩,为考察团一行展示着作为老工业基地和资源型城市,徐州打造国家产业转型升级示范区的奋进轨迹。

“今天我们不仅看到徐州大力推进产业转型、坚持绿色发展的成果,徐州愈发彰显淮海经济区中心城市的风采;也看到徐报集团在服务中心工作,促进城市高质量发展中发挥的重要力量。徐州有着巨大的发展潜力和发展前景,明天将会越来越好。”省报业协会主席刘文平说。

富民特色产业 助力乡村振兴

近日,在东海县曲阳镇陆湖村食用菌种植基地内,一簇簇香菇竞相绽放,菇农们忙着采摘销售。近年来,东海县深入实施“党建引领 富民兴村”工程,围绕“一枝花、一颗果、一株菜、一碗米”等特色重点产业,并配套30条激励措施,支持村集体因地制宜发展富民兴村产业项目,助力乡村振兴。目前,该县235个村级富民兴村项目已取得收益,不仅壮大了村集体经济实力,也为村民撑起了一把“致富伞”。

记者 樊晓姝
通讯员 张开虎 张琪悦
摄影报道



我市建立用水动态平衡机制提升企业用水效率

本报讯(记者李慧 通讯员于子泓 李军)近日,市水利部门召开了一场别开生面的水平衡测试和节水评价工作互动交流答疑会,参会人员提问,主办方专家现场答疑。“这种培训方法太好了,能实实在在把水平衡测试和节水评价的相关工作要求搞懂弄通。”来自市级用水企业中复神鹰公司的韩文涛说。

为贯彻落实“节水优先”的治水方针,提高我市节水管理水平和用水效率,落实“节水三同时”,更好地促进企业用水节水,市水利局加大水平衡测试和节水评价工作力度,把节水工作按照规定

关口前移,加强过程管理和指导,在为企业生产提供水资源保证的同时,促其在使用过程中科学、合理采取节水措施,挖掘节水潜力。

在推进水平衡测试和节水评价过程中,市水利局节水中心工作人员及时与企业进行电话沟通,了解企业在开展水平衡测试和节水评价工作过程中遇到的具体问题并进行记录。通过前期的情况了解,节水中心专门召开了水平衡测试和节水评价工作交流答疑会、培训会,使各节水企业全面了解水平衡测试和节水评价的工作方法,确保水平衡测

试和节水评价有序推进。

企业水平衡测试和节水评价是企业科学用水,最大限度节约水和合理用水的基础性工作,是摸清企业用水现状,通过合理化分析,找出节水潜力,促进企业用水管理上台阶,同时也是主管部门下达计划用水的主要依据之一。“目前,市本级共有用水企业378家,下达计划用水量4.28亿立方米。”市水利局节水管理中心主任张顺胜介绍,他们结合各用水企业的实际情况,采取“用水户提交申请、主管部门根据实际情况修改工作计划”的验收方式,合理评估,

确保水平衡测试和节水评价按时进度开展。

在推进水平衡测试和节水评价期间,市水利局重抓时间节点,稳步推进水平衡测试和节水评价工作。“我们一方面重点宣传水平衡测试和节水评价对企业生产发展的重要性,通过水平衡测试和节水评价摸清用水单位用水现状,从源头上把好节水关。”张顺胜说,“另一方面,鼓励用水企业在完成水平衡测试和节水评价的基础上,争创节水型标杆企业,水效领跑者,为推动本市水资源集约节约利用作出贡献。”

海州主城区新添一处文化地标

中国陶瓷印文献研究中心在海州揭牌

本报讯(记者张晨晨 通讯员刘聪 孙海洋 顾欣)昨日上午,中国陶瓷印文献研究中心揭牌仪式在我市海州区胸山书院举行。此次揭牌,将着力把海州区胸山书院建设成为集人才培养、科学研究、文化交流、文献编撰于一体的学术研究机构,为海州主城区树立起一座多元并蓄、独树一帜的文化地标。

活动现场举行了“见素抱朴”——当代陶瓷印艺术邀请展,共展出68位艺术家作品,涵盖110余件印屏、实物印章等,应邀参加此次展览的魏广君、蔡大礼、魏杰、

王东声等艺术家,是中国当代陶瓷印艺术领军人物代表。

据悉,海州素有“东海名郡”和“淮海东来第一城”之称。建置历史长达2000余年,始建于1759年的胸山书院,是海州悠久人文历史的有力见证。自2021年10月新址启用以来,胸山书院先后举办了“溯源孔望——当代造像印学雅集”“付爱民补绘西游记连环画原稿作品展”“西游记回目书法展”等一系列文化活动,对弘扬传承海州历史文化、铭示海州作为西游文化、孔子文化诞生地具有重要意义。



近日,灌南县一家食品有限公司屋顶光伏项目施工现场,工作人员正在安装光伏组件。据了解,灌南全域光伏项目总投资52亿元,建成后预计每年可以产出绿色电能7.8亿千瓦时。

记者 张泽瑞 通讯员 尤子龙 摄影报道



培育和践行社会主义核心价值观:富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

诚信经营
以诚立信 以信为本